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Examenul national de bacalaureat 2023
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

o Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

Varianta 5

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat

pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1. |d 3p
2. b 3p
3. |d 3p
4. c 3p
5. |b 3p
TOTAL Subiect | 15p
A. Subiectul al Il-lea
Il.a. Pentru: 3p
a=2Y 2
At P
rezultat final: a=0,6 m/s? 1p
b. Pentru: 4p
reprezentarea corecta a tuturor fortelor care actioneaza asupra corpului 4p
C. Pentru: 4p
F = uN 1p
N =G, 1p
G, =mgcosa 1p
rezultat final: / =1,2 N 1p
d. Pentru: 4p
F-K -G, =ma 2p
G; =mgsina 1p
rezultat final: F=45N 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
rezultat final: L =3 J 1p
b. Pentru: 4p
Lg, =—FRd 2p
F =umg 1p
rezultat final: L,:r =-1J 1p
C. Pentru: 4p
AE; = Lio 1p
Lot =L +Lg 1p
2
mv
AE, = —— 1
c= 5 P
rezultat final: v =2 m/s 1p
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d. Pentru: 4p
E =E; 1p
2
Ei = LA mgh 1p
2
2
mv
E; = 1
f > P
rezultat final: v' =4 m/s 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. a 3p
2. d 3p
3. a 3p
4. a 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al Il-lea
Il.a. Pentru: 4p
my =Vvity 3p
rezultat final: m;=80¢ 1p
b. Pentru: 3p
rezultat final: ¢, /¢, =1,6 1p
C. Pentru: 4p
_ mg+m
p=—2 2p
Vi + Vo
my
V2 = 1
H P
rezultat final: z = 24,6 g/mol 1p
d. Pentru: 4p
2
p_=<p 3p
LI
rezultat final: T, = 600 K 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
I.a. Pentru: 4p
AU, =vG, (T -Ty) 1p
pV; = vRT, 1p
T, =21 1p
rezultat final: AU;, =600J 1p
b. Pentru: 3p
Los =2pVy 2p
rezultat final: L,; =400 J 1p
C. Pentru: 4p
Q3 =vCp (T3 —T5) 1p
Cp =Gy +R 1p
rezultat final: Qy3 =16 kJ 1p
d. Pentru: 4p
reprezentare corecta a procesului ciclic in coordonatele V —T 4p
TOTAL pentru Subiectul al Ill-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1. |d 3p
2. a 3p
3. c 3p
4. b 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 4p
Ri> =R +R; 1p
R3s =R3 +Ry 1p
1 = i+i 1p
Re Rp Ry
rezultat final: R, =20 Q 1p
b. Pentru: 3p
| = E 2p
Re +r1
rezultat final: 1 =0,75 A 1p
C. Pentru: 4p
U =R 1p
I =1+, 1p
(R +Ry)—1,(R3 +R,) =0 1p
rezultat final: U; =5V 1p
d. Pentru: 4p
R, = R3R» 2p
R3; +Rq»
"= E ]_p
Re +r
rezultat final: 1' =1,125 A 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
I.a. Pentru: 4p
2
P = lé—ll 3p
rezultat final: R; =64 Q 1p
b. Pentru: 3p
Pp=U-l 1p
P, =U,-I 1p
rezultat final: P, =25W 1p
C. Pentru: 4p
W =P, - At 2p
Pext =P1+P> 1p
rezultat final: W =15 kJ 1p
d. Pentru: 4p
Potal =E -1 3p
rezultat final: Pew _5 ~0,83 1p
total 6
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1 d 3p
2. a 3p
3. a 3p
4. b 3p
5. a 3p
TOTAL Subiect | 15p
D. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 4p
Y2
B=== 3p
Y1
rezultat final g = -4 1p
b. Pentru: 4p
—X;+ X, =d 2p
_X2
B % 1p
rezultat final x, =80cm 1p
c. Pentru: 3p
111 ,
Xy X f P
rezultat final f =16cm 1p
d. Pentru: 4p
constructia imaginii prin lentila 4p
TOTAL pentru Subiectul al Il-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
I.a. Pentru: 4p
S=i-r 3p
rezultat final § = 30° 1p
b. Pentru: 4p
sini = nsinr 3p
rezultat final n =+/3 =173 1p
C. Pentru: 3p
V= < 2p
n
rezultat final v =1,73-10°m/s 1p
d. Pentru: 4p
At = ! 2p
v
e
| = 1
cosr P
rezultat final At =2-10"'s 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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